

118. sjednica, održana 27. siječnja 2015.

Donesena je odluka o izmjenama i dopunama odluke kojima se utvrđuju materijalni i financijski rashodi u 2014. godini i odluke za isplate u 2015. godini sukladno planiranim sredstvima u Državnom proračunu RH za 2015. godinu. Izdana je suglasnost na Financijski plan Studentskog zbora za 2015. godinu. Prihvaćen je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu. U skladu s prethodnom procjenom i mišljenjem Povjerenstva za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanje kvalitete prihvaćeni su programi cjeloživotnog učenja: „Radionice izrade keramike za djecu“, „Radionice izrade keramike za djecu s poteškoćama u razvoju“ i „Radionice izrade keramike za odrasle“, koje će se izvoditi na Odjelu za umjetnost i restauraciju. Financijski plan Studentskog zbora za 2015. godinu vraćen je na doradu da bi se točno definirale sve stavke planiranih troškova. Raspisani su natječaji za izbor u: znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora jednog nastavnika/nastavnice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana računovodstvo; znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora jednog nastavnika/nastavnice za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti; znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta jednog nastavnika/nastavnice za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje elektrotehnika, grana radiokomunikacije; znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta jednog nastavnika/nastavnice za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana programsko inženjerstvo; znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta jednog nastavnika/nastavnice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana opća ekonomija; znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika u trajnom zvanju jednog znanstvenika/znanstvenice za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje biologija, grana zoologija; znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika jednog znanstvenika/znanstvenice za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje interdisciplinarnih prirodnih znanosti, grana znanost o moru; suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda jednog zaposlenika/zaposlenice za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje tekstilna tehnologija, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu; suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda jednog zaposlenika/zaposlenice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana financije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu; suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda jednog zaposlenika/zaposlenice za znanstveno područje interdisciplinarnih znanosti, polje ekonomija i filozofija, na određeno vrijeme s punim radnim vremenom. Raspisani su natječaji za prijam u radni odnos i izbor u: suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta po jednog zaposlenika/zaposlenice za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti i znanstveno područje prirodnih znanosti, polje matematika, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. Raspisan je natječaj za reizbor jednog nastavnika/nastavnice u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika. Imenovano je Povjerenstvo za provedbu postupka po natječaju za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana financije, u sastavu: doc. dr. sc. Ivo Šperanda, predsjednik, doc. dr. sc. Dara Ljubić, članica i doc. dr. sc. Perica Vojinić, član.